
Page 1 of 4 

 

 

Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 3925/26.04.2022 

Proces verbal 

încheiat astăzi 26.04. 2022, ora 10,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 

83/19.04.2022, cu  adresa scrisă nr. 3769/19.04.2022, la care participă următorii consilieri: Bârsan 

Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin Dumitru Laurențiu-

viceprimar, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, 

Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu Mihaela și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni, doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni și doamna Doloiu Aurora- sef birou financiar 

contabil și achiziții publice. 

Președinte de ședință este domnul Zaharia Romulus Gheorghe. 

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare; 

2. Proiectul  de hotărâre nr. 19/14.03.2022   privind indexarea impozitelor şi taxelor locale în 

comuna Beceni pentru anul 2023 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială 

3. Proiectul  de hotărâre   nr. 20/14.03.2022 privind aprobarea Regulamentului de acordare a 

ajutoarelor de urgență familiilor și persoanaelor care se află în situații de necesitate 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învățământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

4. Proiectul  de hotărâre  nr.  27/15.04.2022 privind  aprobarea contului de executie bugetara 

pentru trimestrul I  al anului 2022 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială 

5. Proiectul  de hotărâre  nr. 28/15.04.2022 privind  acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT in Adunarea Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 

„Buzău 2008” sa voteze aprobarea primirii comunei Boldu in Asociatie 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învățământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

6. Proiectul  de hotărâre nr. 29/15.04.2022 privind  aprobarea  decontării cheltuielilor aferente 

navetei cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar care îşi desfăşoară activitatea 

la Liceul Tehnologic Beceni, pentru luna MARTIE 2022   
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-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială 

7. Proiectul  de hotărâre nr.  30/15.04.2022 privind  înlocuirea unui reprezentant al Consiliului 

local Beceni în Consiliul de Administrație al  Liceului Tehnologic Beceni 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învățământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

8. Proiectul  de hotărâre nr. 32/19.04.2022 aprobarea cererii de finanţare și  a devizului general 

pentru obiectivul de investiții „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale În 

Comuna Beceni, Județul Buzau” în cadrul Programului Naţional de Investiţii ”Anghel 

Saligny” 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială 

- Aviz Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism 

9. Proiectul  de hotărâre  nr. 31/15.04.2022 proiectul de   hotărâre  privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă pentru lunile   mai-iulie 2022 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învățământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

1. Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate. 

 

1. Proiectul  de hotărâre nr. 19/14.03.2022   privind indexarea impozitelor şi taxelor locale în 

comuna Beceni pentru anul 2023 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul viceprimar informează Consiliul local că, până la următoarea ședință, va iniția un 

proiect de hotărâre prin care va propune diminuarea impozitelor și taxelor locale. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

2. Proiectul  de hotărâre   nr. 20/14.03.2022 privind aprobarea Regulamentului de acordare a 

ajutoarelor de urgență familiilor și persoanaelor care se află în situații de necessitate 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

3. Proiectul  de hotărâre  nr.  27/15.04.2022 privind  aprobarea contului de executie bugetara 

pentru trimestrul I  al anului 2022 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul viceprimar informează Consiliul local că va solicita compartimentului contabilitate o 

serie de documente. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 
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4. Proiectul  de hotărâre  nr. 28/15.04.2022 privind  acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT in Adunarea Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 

„Buzău 2008” sa voteze aprobarea primirii comunei Boldu in Asociatie 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

5. Proiectul  de hotărâre nr. 29/15.04.2022 privind  aprobarea  decontării cheltuielilor aferente 

navetei cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar care îşi desfăşoară activitatea la 

Liceul Tehnologic Beceni, pentru luna MARTIE 2022   

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. 

A fost de depus și un amendament de completare cu sumele aferente lunii aprilie 2022. 

Proiectul este avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi „pentru”, doamna Carmen Bucur 

nu participă la vot . 

6. Proiectul  de hotărâre nr.  30/15.04.2022 privind  înlocuirea unui reprezentant al Consiliului 

local Beceni în Consiliul de Administrație al  Liceului Tehnologic Beceni   

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Coșar Octavian Claudiu îl propune pe domnul Constantin Dumitru Laurențiu, 

propunere care  este aprobat cu 12 voturi „pentru”, iar  doamna Carmen Bucur nu participă la 

vot . 

Doamna secretar general consideră că nu este în regulă să fie desemnat domnul Constantin 

Dumitru Laurențiu în locul domnului Constantin Dumitru Laurențiu și informează Consiliul 

local că la ședința următoare va depune în scris opinia sa motivată în cazul în care nu va 

contrasemna hotărârea .  

Domnul Constantin este de părere că nu este momentul să aducă acum în discuție motivele 

pentru care i-a încetat calitatea de membru în Consiliul de Administrație.  

7. Proiectul  de hotărâre nr. 32/19.04.2022 privind  aprobarea cererii de finanţare și  a devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale 

În Comuna Beceni, Județul Buzau” în cadrul Programului Naţional de Investiţii ”Anghel 

Saligny” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

8. Proiectul  de hotărâre  nr. 31/15.04.2022 proiectul de hotărâre  privind alegerea preşedintelui 

de şedinţă pentru lunile   mai-iulie 2022 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Doamna Șercăianu Mihaela îl propune pe domnul Dimian Lucian Liviu, care este votat în 

unanimitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

Probleme curente  
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Domnul viceprimar a depus un referat de aprobare  pentru stabilirea salariilor funcţionarilor 

publici şi personalului contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie“ din cadrul 

Primăriei Beceni, care este adus la cunoștința Consiliului local. Referatul nu este însoțit de 

un proiect de hotărâre. 

Se aduce la cunoștință domnului viceprimar că în conformitate prevederile Legii nr. 

153/2017, salariile de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul 

familiei ocupaţionale „Administraţie“ din aparatul propriu se stabilesc prin hotărâre a 

consiliului local în urma consultării organizaţiei sindicale reprezentative la nivel de unitate 

sau, după caz, a reprezentanţilor salariaţilor. 

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul         

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

                

 

                       Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar general al comunei, 

              Romulus Gheorghe ZAHARIA                                                    Elena CÂRCEI 


